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Vykaz vystuze vratane tvaru prutov
Pol. | Ks [%] Jednotl. Tvar pruta s popisom Celkova Hmotnost
dizka (bez mierky) dizka
[mm] [m] [m] [kg]
1 9 14 4.25 38.25 46.28
2 9 14 4.85 o 43.65 52.82
&)
3 18 14 1.50 27.00 32.67
4 9 14 3.50 = 31.50 38.12
5 67 10 1.25 83.75 51.67
1250
...... s
6 9 14 2.40 oL 21.60 26.14
*Wz =
7 9 14 1.90 17.10 20.69
Celkova hmotnost' [kg] : 268.39
+0.149

349

| 150

441 955 2950
\ I
\ |
-0.950
I L
VYMERY MATERIALOV
Oznadenie Pocet
zelezobeton (schodisko 2.716 m3
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PRAVOUHLY HAK OHYB SCHEMA KRYTIA VYSTUZE BETONOM
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j SPONA @8 (10) MIESTO areal ZS Velké Rovné Zavodska cesta 3740/60
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cnom - MENOVITE KRYTIE VYSTUZE C. ZAK.: 1808
dr 4D 7D dr | 10D 15D 20D NAZOV PROFESIA: STATIKA
. STAVBY: Y MIERKA: 1:20
BETON STN EN 206-1 C25/30 - X0 (SK) -Cl1 0,40 - Dmax16 - S3 Pristavba a nadstavba objektu Skolskej jedaine a ZS Velké Rovné romuar 5 Ad
VYSTUZ B500B (1 0505 (R)) - vytvorenie priestorov pre MS s jedalfiou VYKRES: SUPRAVA:
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